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PROCES – VERBAL 

Încheiat azi, 04.09.2024, cu ocazia întrunirii Consiliului Etic 

al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu 

Participă:  

Preşedinte        Dr. Neamțu Sandra  – medic specialist secția Clinică ATI I ; 

Secretar            Ref. spec. Cioată Denisa-Cristina 

Membri:          

Șef Lucrări Dr. Mohor Cosmin, medic primar Secția Clinică Ortopedie 

Traumatologie 

 Dr. Voiasciuc Valentin, medic primar Secția Clinică Obstetrică Ginecologie II 

 Dr. Sopon Ciprian, medic primar Secția Clinică Ortopedie Traumatologie 

 As. med.Achim Adriana, șef secţia Clinică Medicină Internă I 

 As.med. Călinescu Nicușor, Secția Clinică Neurochirurgie 

   

Preşedintele cosiliului etic constată că la şedință participă toți membrii stabiliţi 

prin Decizia nr. 451/17.03.2023. 

 

Ordinea de zi: 

 

Analiza sesizării nr. 21802/02.09.2024; 

În vederea formulării unei opinii pertinente au fost transmise prin e-mail, 

membrilor consiliului etic, documentele aferente sesizării nr. 21802/02.09.2024, 

depusă în sistem electronic, pe platforma Ministerului Sănătății.  

Convocarea consiliului etic s-a făcut la data de 04.09.2024 odată cu 

transmiterea documentației. 

Analizând sesizarea formulată de către petentul Fusea Dragoș Cristian, prin care 

solicită explicații referitoare la presupusa încălcare a drepturilor pacientului, 

consiliul etic constată următoarele: 

Domnul Fusea s-a prezentat în ambulatoriul de specialitate cu programare în 

data de 23.08.2024, pe afecțiuni curente, cu o patologie repetitivă respiratorie, 
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legat de o colonizare cu MRSA nazal, pentru care urmează tratament local și care 

nu îi influențează activitatea profesională. 

După examinarea medicală, de comun acord, pentru a putea efectua investigații 

complete, s-a stabilit că dl. Fusea Dragoș Cristian va veni pentru internare continuă 

în data de 26 august, explicându-i-se planul de investigații și comunicându-i-se că 

anumite examinări nu se pot efectua decât în spitalizare continuă. Cazul a fost 

anunțat în secție de către dna. Dr. Bîrluțiu Victoria, rezervându-se un salon cu baie 

proprie pentru a avea o izolare corespunzătoare. 

La prezentarea în Secția Clinică de Boli Infecțioase, în 26 august, dl. Fusea a 

anunțat că nu poate să rămână internat, dar dorește să i se efectueze investigații 

prin spitalizarea de zi, situație în care investigațiile paraclinice nu se pot efectua 

similar spitalizării continue, investigațiile la care face referire dl Fusea în 

reclamație, fiind accesibile unei spitalizări continue; pentru că erau deja trecute 

analizele care urmau să fie efectuate, s-a anunțat asistenta în prezența dumnealui, 

că poate recolta toate analizele mai puțin Biofire, atitudinea medicului și 

comportamentul fiind similare vis-à-vis de pacient, de altfel dna.dr Bîrluțiu nu a 

consulat singură pacienții, se poatre observa de pe foaie și a treia părere.  

Alegațiile privind perioada de așteptare de care vorbește dl. Fusea, sunt 

tendențios formulate întrucât dr. Bîrluțiu examinează pacienții spitalizați, ieșirile 

spre container din secție sunt în scop de examinare a pacienților care vin de 

urgență, spre care se orientează medicii (sunt mai mulți medici care examinează, 

fiecare este așteptat de pacienți sau aparținători). 

Efectuarea examenelor bacteriologice, la sfârșitul tratamentului local cu 

Bactroban, nu necesită o perioadă de pauză de 4-5 zile, bacteriile se replică mult 

mai repede dacă sunt prezente la nivelul mucoasei sau dacă au rezistență la terapia 

utlilizată. 

În ceea ce privește alegația privind concediul medical care a fost efectuat exact 

pe perioada în care a fost deschisă foaia de zi, respective 26-28 august și care a fost 

completată ulterior, cu cele două zile pe care dl. Fusea le avea neacoperite, fără a-i 

aduce prejudicii legate de absența la locul de muncă, este complet nefondată. 
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Prezentarea după biletul de externare, a luat în calcul unele examinări pentru 

fungi care sunt finalizate la 5 zile neînsemnând că foaia de zi, pe care nu se mai 

efectuează investigații, rămâne deschisă în toată această perioadă. 

Comunicarea cu dl. Fusea, la sfârșitul activității de ambulatoriu, în 30 august la 

ora 14, a fost una punctual, legată de imposibilitatea efectuării unui test Biofire pe 

foaia de zi (nu este inclusă o asemenea analiză în baremul acestor foi), a necesității 

de recoltare a serologiei pentru Bordetella pertusis după o anumită perioadă de 

tuse, conform definiției de caz și recomandarea de a efectua serologia pentru 

toxocara care era sugerată de prezența eozinofiliei și a simptomatologiei 

respiratorii. 

Dr. Bîrluțiu Victoria a sugerat faptul că o terapie corticoidă inhalatorie poate 

întreține infecțiile bacteriene și fungice și de aceea se recomandă administrarea de 

Ventolin iar referitor la un autovaccin antistafilococic, dacă este izolat stafilococul, 

este nevoie de un bilet de trimitere spre Institutul Cantacuzino.  

Potrivit celor expuse mai sus, conform documentelor supuse analizei, luând în 

considerare declarația medicului șef de secție Dr. Bîrluțiu Victoria și eventualele 

încălcări ale principiilor morale sau deontologice, Consiliul Etic nu a identificat, 

existenţa unui incident de etică sau a unei vulnerabilităţi etice în acest caz și 

consideră ca nefondată sesizarea domnului Fusea Dragoș Cristian, referitoare la 

toate obiecțiile menționate și subliniază că nu a fost încălcat niciun fel de drept al 

pacientului Fusea Dragoș Cristian. 

 

Prezentul proces-verbal s-a întocmit într-un singur exemplar.  

 

Preşedinte:    Dr. Neamțu Sandra  _________________ 

 

 

Membri:        

                    Dr. Mohor Cosmin ____________________ 

          

                   

         Dr. Sopon Ciprian _____________________ 
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                   Dr. Voiasciuc Valentin __________________ 

                      

                    

                   As. med.Achim Adriana _________________ 

 

 

                  As.med. Călinescu Nicușor ________________ 

    

 

 

 

    

Întocmit, 

Secretar C.E Cioată  Denisa – Cristina 


